

Новый год в селе Малый Кукшум

Новый год - самый любимый и долгожданный праздник! А для детей, Новый год - это настоящая сказка, волшебство и множество сюрпризов! 31 декабря жители д. Малый Кукшум в радостной обстановке встретили Новый год.

Дед Мороз и Снегурочка с ребятами водили хороводы, пели песни, танцевали, играли в различные игры, отгадывали загадки. Всем ребятам сладкие подарки вручил Дед Мороз, и жители деревни выступили в роли спонсоров мероприятия, в частности, Петр Яковлев щедро одарил присутствующих детей сладкими подарками.

Под звуки гармошки, под заводные мелодии все пустились в пляс, никто не устоял на месте. Мероприятие всем очень понравилось и все присутствующие получили заряд позитива на целый год.